D Fwd: IndopmauiliHuii 3anuT - CepeaHsa 3n

22/8/2022 17:40

oT [ meconomy <meconomy@me.gov.ua> ]

From: Banepiit OnekcaHapos <foi+request-103599-c32ef6c0@dostup.pravda.com.ua>
To: FOI requests at MiHicTepcTBO €KOHOMIKM <meconomy@me.gov.ua>

Date: Mon, 22 Aug 2022 17:36:51 +0300

Subject: IHdopMaLiliHuii 3anuT - CepeaHs 3n

Ho6poro gHs!

Ha nipcTaBi crtaTteit 1, 13, 19, 20 3akoHy YkpaiHu «[lpo goctyn Ao ny6niyvoi iHdopmauii» Bip 13 ciyHAa 2011 poky, Aki HagjawTb
npaBo 3BepTaTUCb i3 3anuTamu Ao po3nopagHukiB iHpopmauii wopo HagaHHA ny6niyHoi iHdopmauii, npowy HagaTu HacTynHy iHpopmauii
(HacTynHi AoKyMeHTH):

CepepHs 3apnnata B YkpaiHi (6e3 BupaxyBaHHA NoAaTkiB) 3a ciyeHb - cepneHb 2022 poky, OKpemMo 3a KOXHUM Micsuem.

3 nosarot,

Banepii OnekcaHapoB

Byab nacka, BWKOpPUCTOBYMTE LK eNeKTPOHHY aapecy AnA Bcix Bipgnosipeid Ha ued 3anuT.
foi+request-103599-c32ef6cO@dostup.pravda.com.ua

Is meconomy@me.gov.ua the wrong address for Freedom of Information requests to MiHicTepcTBo ekoHomiku? If so, please contact
us using this form:
https://dostup.pravda.com.ua/change_request/new?body=ministierstvo_iekonomiki

yBara! le noBigomneHHs Ta 6yAb-fika BianoBigb Ha Hboro 6yayTb onyb6nikoBaHi Ha caitti JocTyny go Mpasau



javascript:openWin('%2FWorldClient.dll%3FSession%3DVON8W2U3AXFH2%26View%3DCompose%26New%3DYes%26To%3Dfoi%252Brequest-103599-c32ef6c0%2540dostup.pravda.com.ua','Compose',800,600,'yes');
javascript:openWin('%2FWorldClient.dll%3FSession%3DVON8W2U3AXFH2%26View%3DCompose%26New%3DYes%26To%3Dmeconomy%2540me.gov.ua','Compose',800,600,'yes');
https://dostup.pravda.com.ua/change_request/new?body=ministierstvo_iekonomiki

